



## **В Санкт-Петербурге следователями проводится комплекс следственных действий, направленных на выяснение всех обстоятельств травмирования детей в результате наезда электросамокатов**

Главным следственным управлением Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу по поручению Председателя Следственного комитета РФ устанавливаются все обстоятельства травмирования детей в результате наезда на них электросамокатов.

Так, в Колпинском районе мужчина 1971 года рождения 1 июня 2021 года на участке аллеи «Парка Культуры и отдыха г.Колпино», на личном электросамокате совершил наезд на 4-летнего мальчика, который в результате столкновения получил травмы и в тяжелом состоянии был госпитализирован. В настоящее время ему оказывается необходимая квалифицированная медицинская помощь. Мужчина, совершивший наезд на ребенка, установлен. Сегодня ему будет предъявлено обвинение и избрана мера пресечения.

В Невском районе 2 июня 2021 года неизвестный мужчина, управляя электросамокатом, совершил наезд на 5-летнюю девочку и с места происшествия скрылся. Девочка в тяжелом состоянии госпитализирована, в настоящее время ей оказывается необходимая квалифицированная медицинская помощь. Следственно-оперативной группой проводится комплекс мероприятий, направленных на установление лица, виновного в совершении указанного преступления, его задержание и привлечение к уголовной ответственности.

По данным фактам возбуждены уголовные дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности), которые по поручению и.о. руководителя Главного следственного управления СК России по Санкт-Петербургу переданы для дальнейшего расследования в первое управление по расследованию особо важных дел.

В Московском районе 2 июня 2021 года мужчина 1998 года рождения, управляя арендованным электросамокатом, совершил наезд на 4-летнего мальчика. В настоящее время следователями по данному факту проводится доследственная проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

Кроме того, продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

требованиям безопасности) в сфере краткосрочной аренды электросамокатов.

*03 Июня 2021*

*Адрес страницы:* <https://sledcom.ru/news/item/1579416>